明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第610期 | 2025年10月18日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

"610"制造假机密文件 迁西县王志新面临开庭

河北省唐山市迁西县法轮功学员王志新女士,被迫流离失所十三年,2025年7月16日在唐山市曹妃甸区被绑架,9月11日被迁西县检察院以涉嫌"泄露国家秘密罪"非法起诉到迁西县法院。迁西县法院图谋在10月14日开庭,并以"涉密"为借口,不公开庭审,不允许旁听,家属也不能进入法庭。

所谓的"国家秘密"是指在上海世博会召开前夕,2010年4月22日,海外明慧网曝光的"610"借上海世博会抹黑法轮功的一份"宣讲提纲"的其中三页,以及迁西县"610"据此制定的文件的名称。其实,所有看过这个文件的人,包括当时及各乡镇的领导都心里非常清楚,这份文件中没有任何秘密,甚至根据文件的名字说:"《宣讲提纲》不就是要求宣讲嘛?不是传的越广越符合文件要求嘛?"

而王志新当时也只是大学生 村官,没有正式的编制,只是因 工作能力突出,被领导重用,做 了办公室主任的工作。

一、善良、勤奋的农家女孩

1996年,在法轮大法弘传到

2005 年,王志新从河北理工 大学毕业。2006 年,经考试,被 招聘到新庄子乡政府工作。她负 责一部份财务工作。她一直严格 要求自己,洁身自好,从不接受 不该得的利益。她连续两年被评 为优秀,并被提为办公室主任。 她工作勤勤恳恳、尽职尽责,到 使能力强,成绩突出,得到领导、同事们的好评与信任。她兑 现了父母对她的期望,她的父母 也为这个女儿而骄傲。

自 2010 年到今, 这 15 年对她来说, 她与她的家人的经历如同噩梦一般。

二、历时十五年的构陷

1、"610"借上海世博会抹 黑法轮功的文件曝光、疯狂报复

上海世博会召开前夕,2010年4月22日,海外明慧网曝光了"610"借上海世博会抹黑法轮功的一份"宣讲提纲"的其中三页,以及迁西县"610"据此制定的文件的名称。两份文件都被标注了"机密"字样。文件当时已发放到迁西县的17个乡镇、正准备下发到全县的417个村。

文件被曝光后,整个 "610"系统气急败坏,开始疯 狂报复。文件被连夜收回, 时任 迁西县防范办(610办)主任高 增才因工作失误被撤职, 调到迁 西县机要局。省、市多次派出 "督导组"到迁西施压,公安部 派出专家组住进迁西。迁西县更 是抽调大批人力开始了大撒网式 的四处骚扰, 凡事有可能接触过 这两份文件的人, 大约超过百 人,被非法讯问、一轮一轮的过 筛子。对曾经修炼过法轮功的学 员及家庭成员更是疯狂抓捕、刑 讯逼供,用工作威胁。2010年5 月,短短的几天内,近十人遭非 法抓捕、抄家。参与抓捕的警察 们从上到下,每个人都得到了大 笔奖金。

2010 年 5 月 12 日凌晨,王 志新和她丈夫被绑架,家被抄了 个底朝天。同一天,与王志新同 村的法轮功学员马银凤夫妇也被 绑架。王志新的丈夫和马银凤的 丈夫第二天被释放回家。警察们 在志新家抄家时,连照片都一张 一张的看了,床底下、橱子翻了 个遍,带走家用电脑、手机,也 没有找到所谓的证据。第二天早 上又去了王志新的娘家抄了家, 也没找到任何证据。

王志新被劫持到迁西县公安局,非法审讯了一个晚上。第二天早上,迁西县国保大队警察徐志刚说:"我是你二姨夫的战是同村,是远房亲戚,王志新称呼马银凤是同村,是远房亲戚,王志新称呼马银凤呢;我和你们领导是同学。你赶紧贴,你回去上班。"王志新从小京的大里小怕事的人,又(转下页)

(接上页) 听说承认了就上 班,王志新经不住他们的诱骗 和恐吓,就违心承认是自己干 的。 虽然王志新承认了, 但是 没有任何合理的证据证明是王 志新干的。警察又到王志新的 工作单位新庄子乡政府找证 据,她的办公桌被翻了个遍。 把新庄子乡所有的复印、打字 社都进行排查, 什么都没有找

王志新被转移到迁西县民 政宾馆监视居住。 白天提审, 晚上后半夜也提审,王志新在 迁西民政宾馆被监禁了四天。 第四天的后半夜, 国保大队的 徐志刚、贾振生、刑警大队的 王秀英, 几个警察你一句他一 句的说: "你上大学、有个工 作多不容易, 态度好就上 班 ……"等。徐志刚拿着一摞 子打印好的王志新的手机通话 记录, 套近乎, 拉亲戚关系, 并说: "我完全是为了你好, 这份通话记录我本不应该告诉 你(现在也告诉你了),你按 照这通话记录做一份笔录。" 警察们承诺:"这事如果态度 好,从宽处理,与你关系不 大。"

徐志刚说: "马银凤被抓 这事我不应该告诉你,都告诉 你了。你是有工作的人,你这 个案子明显也不是一个人干 的,这个文件也不是在你家上 的网, 因你家这几天没有上网 流量。反正马银凤也挨抓了, 她家跑个体经营,没有工作单 位。你就说文件是你拿的,给 你二姨(马银凤)了。如果你 表现的好,还有希望给你判个 缓。"

王志新不想配合他们诬陷 他人,警察们就又拿她的工作 来威胁她、恐吓她。王志新被 连续审讯与逼供,早已被折腾 的有气无力,难以承受,徐志 刚当时又表现出一副完全为了 王志新好的假意,不断的引诱 王志新把责任推到马银凤身上。 王志新抱着一线希望想回家上班 的愿望, 违心的做了一份漏洞百 出的笔录。王志新被关押到迁西 县看守所。

徐志刚、贾振生又去迁西县 看守所骗王志新说:"你态度 好,我们领导想看看你的态度, 希望你配合一下工作,把你的口 供重新说一遍,给你做个录 像。"王志新又一次被欺骗了。 后来王志新才明白上当了,这份 荒唐的笔录和录像不但没能使王 志新回家, 却构成了迫害王志新 和马银凤的所谓"证据"和把 柄。

马银凤一直零口供。警察们 拿着威胁诈骗来的王志新的口 供、录像,来逼马银凤,仍被马 银凤识破。

6月10日上午,徐志刚、路 印学、东莲花院乡派出所所长吴 贺军,拿着骗取的王志新的录像 给马银凤看,三个人大吵大叫, 逼马银凤承认他们制造的假证 据。马银凤说:"你们是在诱 供,是犯罪行为,你们以后得承 担一切法律责任。我将来出去会 告你们警察知法犯法。"6月12 日,徐志刚和路印学又一次去遵 化看守所非法提审马银凤。徐志 刚这次改变了方式: "快五月节 了,把这事了了,好快回去。" 他让马银凤说出电脑是干啥用 的,她都和谁联系过,还说: "你家电脑在作案期间没有流 量, 你在哪上的网?"徐志刚甚

至一度求马银凤签字,被马银凤 断然拒绝。

王志新、马银凤被非法关押 八个半月, 案卷被三次退回迁西 县公安局,于 2011年1月27 日,因"事实不清,证据不足" 取保候审,并被勒索了五千元保 证金,二人获释回家。

2、"上面有人盯着这个案 子"

王志新被释放后, 回到原单 位继续工作。一年的"取保期"

也过去了。在所谓的中共"十八 大"前,2012年6月7日,迁西 县检察院再次找到她, 要求她重 新做笔录,国保大队也对她及家 人持续骚扰。王志新说: "我被 非法关押八个半月的名誉和精神 损失费谁来赔偿,如果没有法律 依据, 只因为我修炼法轮功做好 人,对我施加压力,侵犯我的人 权, 我绝不配合你们的无理要 求。"她面对反复骚扰,无奈的 被迫采取回避的方式。

王志新的丈夫赵洪涛也不断 地受到骚扰,赵洪涛说:"你们 到底想干啥?为了找我媳妇,三 番五次给我领导找麻烦干什么? 现在我家的孩子没人看,家里老 人没人照顾, 真是搞得妻离子 散,我媳妇到底犯了哪条法律? 这样不依不饶?"检察院副院长 韩国如先是说:"没事就是想见 见面,了解一下情况。"后来又 说: "上面有人盯着这个案 子。"

王志新遭到非法"网上通 缉",从此流离失所,有家难 回,一切的艰难与对亲人的思念 只能深埋在心里。

3、三次非法通缉 家人遭到 疯狂骚扰、母亲在压力下离世

从此之后, 王志新的各位家 人不断遭到骚扰, 逼迫他们交出 王志新。家人多次告诉警察,他 们也不知道王志新的下落,警察 不但没有停止骚扰, 反而变本加 厉。

2018 年 11 月份,中共纪委 出台一个内部文件, 要求各地上 报失踪的国家机关人员。

自 2018年12月17日开始, 迁西县公安局的警察对王志新所 有家人以及亲朋的骚扰、恐吓近 乎达到了疯狂的程度。王志新 家、她的母亲马银春家、公爹赵 奎祥家、她丈夫的单位等处,已 经记不清被多少次骚扰、威胁、 恐吓、哄骗、欺诈了。越是过年 过节,警察越是每家不落的骚扰 一遍。尤其王志新的(转下页)

(接上页)母亲家,几乎成了警察每天的打卡地,在不出示任何证件和任何法律手续的情况下,非法查询、非法检查私宅、非法审问。

迁西县公安局分别于 2019 年 3 月 1 日、2019 年 6 月、 2020 年 2 月,先后三次贴出对 王志新的"悬赏通告"。悬赏 通告贴到王志新家和她母亲家 的大门口,村里的大喇叭每天 数次广播悬赏通告。

家人们承受着天塌般的压力。婆母李春贤在压力中于2012年春离世;丈夫赵洪涛于2013年被作为人质非法关押并入冤狱一年。之后又于2019年7月至2020年4月,停止工作10个月;公爹赵奎祥于2019年4月29日被非法拘留11天;母亲马银春于2019年5月2日在无尽的骚扰和巨大的压力下离世;姨婆李瑞芹2019年7月18日被非法拘留11天。

王志新一家人遭受迫害的 更详细的情况,请参看:《九 年青春岁月在迫害中流逝》、 《两位母亲在骚扰中离世 三 个家庭支离破碎》、《善良妇 女八年有家难回 警察又"悬 赏"图谋抓捕》。

三、流离失所十三年 王 志新再遭绑架、关押构陷

2025年7月16日,王志新在河北省唐山市曹妃甸区一小区内被曹妃甸区海港派出所绑架,并于当天移交给迁西县公安局。迁西县监察委非法对她进行了威胁、审问,按照他们编造的一套说辞诱骗她的所谓"口供"。

之后,两名中共迁西监察委的人员,一男一女,来到王志新的老家,找到她的父亲,问他:家里是否有电脑?你女儿把那两份秘密文件给了你的妻子(已于 2019 年离世),当时你是否听到了她们的谈话?王志新的父亲不知道这两人是

在构陷他的女儿,稀里糊涂的顺着他们的话附和了他们。

监察委的这两人同时还到马银风家,问她:王志新是不是把秘密文件给你看过了之后再给她母亲的?马银凤告诉他们:我什么都不知道,你们不要问我任何问题。

监察委拿到了他们想要的东西后,指使公检法迅速推动对王志新的构陷。7月18日,王志新被迁西县公安局非法刑事拘留。7月25日,迁西县纪检委对外公开发布消息声称王志新被缉捕归案。

7月30日,王志新被迁西县 监察委非法立案调查。8月1日,王志新被非法批捕。9月11日,王志新被以涉嫌"泄露国家 秘密罪"被迁西县检察院非法起诉。

迁西县法院预谋于 2025 年 10 月 14 日对王志新非法庭审, 庭审将秘密进行,不允许旁听, 家属也不被允许见王志新一面。

四、"610"及其文件的非法性

1、"610 办公室"的非法 性

在江泽民的个人压力下,中 共中央"610 办公室"成立于 1999年6月10日,因而得名, 它是中央"处理法轮功问题领导 小组"下设的决策和执行机构, 全称为"处理法轮功问题领导中, 组办公室",常设于中共中央政 法委员会,在全中国范围系统地 对法轮功学员实行"名誉上高 臭、经济上搞垮、肉体上消灭" 政策。

"610 办公室"自设立以来,从中央到地方自上而下地形成了严密而独立的体系,并对中国的各级党、政、司法系统拥有绝对的权力,指示并监督各地各行各业(包括中国驻外使领馆)积极参与江泽民发动的这场迫害法轮功、诋毁真善忍的政治运动。

2003 年,为逃避媒体和国际社会的视线及责任追查, "610 办公室"改名为"防范和处理邪教问题领导小组办公室",简和处理邪"防范办"。 2018 年 3 月对外宣称此机构已撤销,但却依对在政法委和公安部门之人,西区地机构成为政法委下属的"反形权地机构成为"。 表面上"610"被裁撤了,但"610"的实际权力,从有被触动,而且到现在为此机构成为。

"610"凌驾于法律之上,对 一切公、检、法、司系统拥有绝 对的权力,在向各级公安、检 察、法院、司法等系统传达对于 法轮功的迫害指令时,通常不允 许录音、记录、书面传达,因此 多年以来都是在秘密状态下,维 持着对于法轮功学员的迫害。但 是"610"办公机构不挂牌、不着 装,在政府机构的编制中从来没 有存在过,不见于中国任何公开 机构名单的组织, 不见于任何公 开的政府文件与正式的法律文 件,从成立到系统实施迫害法轮 功的整个过程都是秘密的、非法 的。据《江泽民其人》一书揭 露, 江泽民曾与罗干有一个秘密 谈话,其中就有这么一条:"一 般不发红头文件,只密码电传或 口头传达,不署名,一概说是 '中央批示'!"可见迫害元凶 自己也知道是见不得人的,怕留 下迫害证据。

2、被曝光的两份黑文件的非 法性

2010 年 4 月,由迁西县 "610"下发到迁西县属的 17 个 乡镇、准备下发到各村的这两份 文件,都被标注了 "机密"二 字。依据《保密法》第十三条, 机密级文件的定密权限是中央国 家机关、省级机关及其授权的机 关、单位,以及设区的市、自治 州一级的机关及其授权的机关、 单位。

这两份文件,一(转下页)

2010年4月22日明慧网曝光了这两份文件后,已下发的文件全部被连夜收回。迁西县610办公室主任高增才因此被撤职,调到迁西县机要局任局长。

如果要追究邪恶的视频会 议被泄密的责任,整理这份文 字材料并下发到各乡镇的人, 应该是第一个被追责的。况且, 迁西县"610"作为县委办公室 的下属科室,应该是局级或股级 单位吧?它有权限制定"机密" 级文件并下发?是否迁西县 "610"想要干坏事又不想让人 知道,为了掩盖其迫害行径,在 这两份材料上随手标注了"机 密"二字,并非真正的"机密" 文件?

迁西县保密局、唐山市保密局、河北省保密局,是否都在为这两份假"机密"文件在背书?《保密法》成了可以随意戏耍、颠倒黑白、双重标准的玩笑吗?

这两份假"机密"文件被曝光后,十五年来,王志新及她的众多亲友所遭遇的苦难,一言难尽。更因为王志新曾三次被非法通缉、悬赏通告贴遍迁西县的县城、乡村、并在互联网上广泛传播;2025年7月25日,迁西县纪检委又公开发布王志新被捕的

消息,消息迅速在互联网、及当 地百姓中传播,因此,这件事成 为迁西百姓言论纷纷的话题。

王志新即将在 2025 年 10 月 14 日在迁西法院被非法秘密开 庭。迁西县法院法官张瑞军将负 责审理此案。所有善良的人们, 都在关注此案。请张瑞军法官公 正审理,还王志新清白!

公诉人: 迁西县检察院 齐桂亮(原迁西县法院副院长, 现迁西县 检察院 副检察长) 18532587618 13931541062

法官: 迁西县法院 张瑞军 17692525913 18532583108 13831562248

李胜东 县委常委、政法委书记 13932588489

杨笑军 县委常委、纪委书 记、监察委主任

副主任 万学军 15031599188 李子文 监察委(主管此案) 0315-5628252◇

1400例假新闻 您看穿了吗?

中共为诋毁法轮功而开动国家机器,在媒体宣传方面投入巨资,炮制了大量假新闻,号称"1400例",用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的?"利诱"是惯用手段。仅举几例。

记者许诺: 药费减半

二百元采访费



重庆永川双石镇的龙刚,家住双桥街七十号,精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子,把诬蔑法轮功的话写在纸上,叫她照着念,并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说:"儿子确实有精神病,当时是精神病复发跳河,与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实,作为父母,我们必须说真话,不能昧着良心。"

记者: 完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害 法轮功以后,河北任丘电视台连 续 20 天滚动播放了一条假新 闻,声称河北省任丘市一位女士 练功精神失常,抱孩子跳进白马 河。后来,央视三台也播放了这 一假新闻。

真实情况是: 1998 年 5 月的一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子,她的车闸失灵,因闪避学生而摔到桥下的土坡上(并没有掉进河里),一周后外伤痊愈。

2000年1月4日,袁玉阁写信 向国际社会澄清事实:我修炼法轮 功是真的,我不小心掉到桥下,报 道中却说什么抱孩子跳河自杀。这 是歪曲事实,把"莫须有"的罪名 硬加在法轮功身上,加得上吗?事 后,我对来访记者说:"报道失 真,你得有职业道德。"记者说: "上级有任务,完不成任务没有奖 金!"◇